
13/06/2024

Σύδνεϋ: Ο Κύκλος Ηλικιωμένων της Ενορίας 
Αγίου Σπυρίδωνος, μια εστία θαλπωρής και 
αγάπης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Κάθε Πέμπτη, από τις 10 το πρωί έως τις 12 το μεσημέρι, στην 
Ενορία Αγίου Σπυρίδωνος στο Σύδνεϋ συγκεντρώνονται τα σεβάσμια μέλη 
της Τρίτης Ηλικίας των ενοριτών, για να χαρούν την παρέα και άλλων 
συνομηλίκων, να ανταλλάξουν κουβέντες και ιστορίες, να συμμετάσχουν 
στο κοινωνικό πρόγραμμα της ημέρας και να κλείσουν την εβδομαδιαία 
συγκέντρωση με ένα νοστιμότατο ζεστό φαγητό.

Ο Κύκλος των Ηλικιωμένων είναι μια προσφορά αγάπης της Φιλοπτώχου 
Αδελφότητος της Ενορίας Αγίου Σπυρίδωνος και λειτουργεί αδιάκοπα τα 
τελευταία 35 χρόνια, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων κάτω από την εκκλησία.
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Στις συγκεντρώσεις αυτές, η συνεργασία του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας είναι μια ανεκτίμητη προσφορά που χαρίζει 
ενημέρωση, ψυχαγωγία και πολιτιστική έμπνευση.

Στη συγκέντρωση της Πέμπτης, 13 Ιουνίου 2024, όπως κάθε εβδομάδα, 
παρευρέθηκε η εκπρόσωπος του Κέντρου Προνοίας, η ενορίτισσα κ. Δήμητρα 
Μιχοπούλου, η οποία πριν λίγες ημέρες τιμήθηκε με το Παράσημο του Τάγματος 
της Αυστραλίας για την κοινωνική και φιλανθρωπική της προσφορά στην Εκκλησία 
και την Ομογένεια.



Ο Ιερατικώς Προϊστάμενος της Ενορίας Αγίου Σπυρίδωνος, π. Στυλιανός Σκούτας, 
συνεχάρη την κ. Μιχοπούλου εκ μέρους της Ενορίας και εκ μέρους των μελών του 
Κύκλου Ηλικιωμένων για την τιμητική της διάκριση από την Αυστραλιανή Πολιτεία 
και της ευχήθηκε να είναι πάντα αξία στο πολύτιμο έργο της.



Η Πρόεδρος της Φιλοπτώχου Αδελφότητος κ. Τούλα Κυριαζοπούλου επίσης 
εξέφρασε τα συγχαρητήριά της προς την κ. Μιχοπούλου, προσφέροντάς της μια 
πανέμορφη ανθοδέσμη εκ μέρους του Κύκλου Ηλικιωμένων.

Τα μέλη της Τρίτης Ηλικίας προσκαλούν τους ενορίτες και φίλους της Ενορίας 
Αγίου Σπυρίδωνος που δεν έχουν συνδεθεί με τον Κύκλο, να προσέλθουν χωρίς 
δισταγμό και να ευρύνουν την όμορφη παρέα τους.



(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας / Φωτογραφίες: Penelope Karageorgou & Peter 
Tanidis)


